

TOP 15

Gremium	Termin	Status
Ortsbeirat Oppau	14.11.2017	öffentlich

**Anfrage der FWG/GRÜNE-Ortsbeiratsfraktion
Ersatzpflanzungen für Baumfällungen im Ortsbezirk**

Vorlage Nr.: 20174931

Stellungnahme der Verwaltung

1. Wie viele Bäume wurden, getrennt nach Jahren und den Stadtteilen Oppau, Edigheim und Pfingstweide, in dieser Legislaturperiode gefällt?
2. Wie viele Bäume wurden, getrennt nach Jahren und den Stadtteilen Oppau, Edigheim und Pfingstweide, in dieser Legislaturperiode gepflanzt?
3. Wie viele Bäume werden, getrennt nach den Stadtteilen Oppau, Edigheim und Pfingstweide, in 2017 noch gepflanzt werden?
4. Wie viele Bäume sollen, getrennt nach den Stadtteilen Oppau, Edigheim und Pfingstweide, in 2018 gepflanzt werden?
5. Sofern mehr Bäume gefällt als gepflanzt wurden, wie plant die Verwaltung die Nachpflanzungen aufzuholen?

Antwort:

Zu 1.

2017/2018

Edigheim 29

Oppau 26

Pfingstweide 16

2016/2017

Edigheim 3

Oppau 15

Pfingstweide 10

2015/2016

Edigheim 21

Oppau 20

Pfingstweide 16

2014/2015

Edigheim 21
Oppau 32
Pfungstweide 28

zu 2.

Oppau
in 2017 = 19 Stück
In 2018 3 Stück
Edigheim
In 2016 = 20 Stück
In 2017 = 19 Stück
In 2018 = 1 Stück
Pfungstweide
In 2016 = 8 Stück
In 2018 = 15 Stück (Brüsseler Ring)

Zu 3. 38 Stück, siehe 2.

Zu 4. 16 Stück, siehe 2.

Zu 5. Aufgrund der angespannten Haushaltssituation werden die Nachpflanzungen der Standorte im Stadtgebiet zeitlich gestreckt.